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A Debreceni Közterület Felügyelet hivatalvezetőjének 4/2010. utasítása 
A Debreceni Közterület Felügyelet (továbbiakban: Felügyelet) Gyepmesteri Telepének területére, illetve épületeibe történő be- és kiléptetések, valamint a belső renddel és biztonsággal kapcsolatos feladatok végrehajtása érdekében az alábbi utasítást adom ki:  

1.) Az utasítás hatálya

1.1. 
Jelen utasítás személyi hatálya kiterjed a Felügyelettel közszolgálati jogviszonyban álló köztisztviselőkre, közalkalmazottakra, megbízási jogviszonyban állók körére (továbbiakban együtt: dolgozók). A Gyepmesteri Telepen hatósági feladatokat ellátókra. A Gyepmesteri Telepre látogatókra. 
1.2. 
Az utasítás hatálya kiterjed a Gyepmesteri Telep, illetve azok épületeinek területére.

2.) Értelmező rendelkezések

2.1. Dolgozók: a Felügyelettel közszolgálati jogviszonyban álló köztisztviselők, közalkalmazottak, valamint megbízási jogviszonyban álló személyek.

2.2. 
Látogató: minden olyan személy, aki nem minősül dolgozónak és nem tartozik a 3.3. – 3.8. pontban meghatározott személyi körhöz. 
3.) Be- és kiléptetés, valamint a tartózkodás szabályai
3.1. 
A Gyepmesteri Telepre és épületeibe csak jogosultságot igazoló okmánnyal, illetve külön szóbeli, vagy írásbeli engedéllyel lehet be- és kilépni.

3.2. 
A Gyepmesteri Telepen tartózkodásra kisérés nélkül jogosultak

3.2.1. 
Intézményvezető

3.2.2. 
Hatósági Osztályvezető

3.2.3. 
Gazdasági Osztályvezető 

3.2.4. 
Gyepmesterek

3.2.5. 
Állatorvos

3.3. 
A Felügyelet felügyeleti szervének tagjai a Gyepmesteri Telepre és épületeibe hatósági igazolvány és megbízólevél felmutatásával beléphetnek, és ott kísérővel tartózkodhatnak.
3.4. 
A Felügyelet fenntartójának vezetői a Gyepmesteri Telepre és épületeibe beléphetnek és ott, kísérővel tartózkodhatnak.

3.5. 
A feladatkörében eljáró ügyész a Gyepmesteri Telepre és épületeibe az ügyészi igazolványa felmutatásával beléphet és ott kísérővel az eljárási cselekmény befejezéséig tartózkodhat. 

3.6. 
A feladatkörében eljáró bíró a Gyepmesteri Telepre és épületeibe a bírói igazolványa felmutatásával beléphet és ott kísérővel az eljárási cselekmény befejezéséig tartózkodhat.
3.7. 
A feladatkörében eljáró hatóság tagjai a Gyepmesteri Telepre és épületeibe hatósági igazolványa felmutatásával, illetve belépési céljának megjelölésével beléphetnek és ott a folyamatban lévő hatósági üggyel kapcsolatos tevékenység végzése céljából, kísérővel tartózkodhatnak. 

3.8. 
Sajtó munkatársai az újságírói és/vagy szerkesztőségi igazolvány felmutatásával, csak az intézmény vezetőjének, illetve a hatósági osztályvezetőjének engedélyével léphetnek be a Gyepmesteri Telepre és épületeibe. 

3.9. 
A Gyepmesteri Telepen, illetve az épületen belüli kísérésről a csoportvezető gyepmester gondoskodik.
3.10.
A sajtó részére szervezett, vagy nyilvános eseményekre érkező újságírók és forgatócsoportok belépése az intézményvezető által kijelölt személy jelenlétében történhet. 

3.11.
Az épületekben külső munkavállalók által történő karbantartási, javítási és egyéb munkát végzők beléptetését, mozgását, valamint a munkavégzés idején alkalmazandó biztonsági intézkedéseket a csoportvezető gyepmester felügyeli. 

4.) Látogatás szabályai
4.1. 
Gyepmesteri Telep látogatási rendje a Felügyelet Szervezeti és Működési Szabályzatában, illetve a Gyepmesteri Telep Működési Szabályzatában meghatározott munka és ügyfélfogadási rendjének megfelelően történik.

4.1.1. 
Munkanapokon 8.00 – 16.00 óra között (előre egyeztetett időben) azon személyek számára, akik talált, kóbor, vagy továbbtartani nem kívánt állatokat (kutya, macska) kívánják leadni, akik saját elveszett állatukat keresik.

4.1.2. 
Szombaton 8.00 – 12.00 óráig azon személyek számára, akik talált, kóbor, vagy továbbtartani nem kívánt állatokat (kutya, macska) kívánják leadni, akik saját elveszett állatukat keresik, illetve a Gyepmesteri Telepről kívánnak állatot örökbe fogadni, valamint azon látogató személyek, akik a Gyepmesteri Telepen lévő állatokat kívánják megtekinteni.
4.2. 
A látogatók a gyepmesterek felügyelete mellett közlekedhetnek a Gyepmesteri Telepen. 

4.3. 
Az állatokhoz benyúlni, tartózkodási helyük ajtaját kinyitni, látogatók elől elzárt területre belépni szigorúan tilos. 

4.4. 
Az állatokról kép- és videofelvételt készíteni csak az intézményvezető, vagy a hatósági osztályvezető engedélyével lehet. E szabály ismertetéséről  és betartásáról a látogatókat kísérő gyepmesternek kell gondoskodnia. 

4.5. 
A kiválasztott vagy a fellelt saját állatot a leendő, vagy a régi tulajdonos kíséretében a gyepmesternek kell vezetnie, az erre kijelölt helyre, ahol megtörténik az állat kiadásával járó ügyintézés és pénzforgalom és ha szükséges az állatorvosi beavatkozás. A tulajdonos csak ezek után veheti birtokba az állatot. 

4.6. 
14 éven aluli gyermek csak nagykorú személy felügyelete mellett látogathatja a Gyepmesteri Telepet, erről való gondoskodás a gyepmester feladata. 

4.7. 
18. éven aluli személy, csak nagykorú személy felügyeletével adhat le állatot a Gyepmesteri Telepen, illetve ki is csak ilyen módon vihet. 
4.8. 
Személyi használatú, valamint a szolgálati tevékenység végzéséhez szükséges tárgyakon kívül egyéb tárgyat, illetőleg csomagot be- és kiléptetéskor a gyepmesternek be kell mutatni, aki azt ellenőrizni köteles. 

4.9.
Közbiztonságra fokozottan veszélyes tárgyat, illetve tűz- és robbanás veszélyes tárgyat a Gyepmesteri Telep területére bevinni tilos. 

4.10.
Amennyiben a be- vagy kilépni szándékozó személy a jelen utasításban meghatározott, a be- és kilépéshez szükséges feltételeknek nem tesz eleget, a gyepmester köteles az előírások betartására felszólítani, valamint annak teljesítéséig a be- vagy kilépés lehetővé tételét megtagadni.
4.11.
A Gyepmesteri Telep területén jogszerűen tartózkodó látogató többszöri figyelmeztetés ellenére sem tartja be a látogatási szabályokat, valamint az érintkezés társadalmilag elfogadott normáit, sértő módon beszél, illetve viselkedik, a gyepmester kezdeményezi a látogató Gyepmesteri Telepről történő eltávolítását, felszólítja a látogatót a távozásra. Amennyiben a látogató a felszólítás ellenére sem távozik, akkor a gyepmester intézkedik Rendőrség útján az eltávolításáról. 

4.12.
Láthatóan ittas, illetve kábítószer befolyása alatt álló személy nem látogathatja a Gyepmesteri Telepet, erről való gondoskodás a gyepmester feladata. 

4.13.
Azokat a helyiségeket, ahol nem tartózkodnak zárva kell tartani. 

4.14.
A helyiségek kulcsainak őrzése, tárolásának módja a helyi adottságoknak megfelelően a csoportvezető gyepmester feladata. 

4.15. A csoportvezető gyepmester köteles biztosítani a be- és kiléptetés szabályainak betartatását, valamint a belső rend és biztonság fenntartását. 
5.) Záró rendelkezések

5.1. Ezen utasítás 2011. január 01-jén lép hatályba.

5.2. Ezen utasítást a Felügyelet köztisztviselőivel, közalkalmazottaival,  megbízási jogviszonyban állókkal ismertetni kell.

5.3. Az utasítás közzétételéről a Közterület Felügyelet az utasítás hatálybalépése napján gondoskodik. 

Debrecen, 2010. december 31. 
/ : Lelesz György : /

      hivatalvezető
